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 פרוטוקול

 

 16-5אישור פרוטוקול מספר 

 הכול בסדר. יוסי ברגוע.  דובר : 

 אני רגוע. יוסי: 

 להתחיל ואתם מפריעים לי.  חבר'ה, אני רוצה יצחק: 

 יאללה.  דובר : 

. על סדר היום מספר 6/16אני מתכבד לפתוח את ישיבת מליאה מספר  יצחק:

, אישור נושא ראשון, אישור מליאה פרוטוקול מליאה מן  -נושאים. אישור  

, אני מבקש מליאת המועצה לאשר את  -. מבקש  5/16המניין מספר 

  הפרוטוקול. מאושר פה אחד.

 רגע שנייה.  גיל: 

 , -הנושא הבא   יצחק: 

 יצחק, שנייה רגע. גיל:

 כן.  יצחק:

 לא. חסר רמי. דובר :

 נמצא. יצחק:

 פה אחד ממי שנמצא. דוברת :

 יהיה רשום בפרוטוקול מי נוכח ומי לא נוכח. יצחק:

 מעולה. תמשיך. גיל:

 

 אישור הגדלת ופתיחת וסגירת תב"רים

מופיע לכם ) משתיק ( , הגדלת ופתיחת וסגירת תב"רים. ,  -אישור הגדלת   יצחק:

. בניית קומת משרדים מבנה 297בחוברת שמצורפת .  אני מתחיל בתב"ר 
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  -ורבע מיליון ש"ח. כאשר המימון שלו   12  -הגדלה לתב"ר ל  מועצה. 

ש"ח מקרן עבודות פיתוח, ועוד מיליון וחצי מהוועדה לתכנון  3,375,000

של חריש. שמקצה  לנו גם כן תקציב לטובת הבנייה של  ובנייה המיוחדת

. הרשות הלאומית 2016פעולות ובטיחות בדרכים.  378הבניין המועצה. תב"ר 

אנחנו פה   -אלף ש"ח. פרעון מלוות  13לבטיחות בדרכים. תב"ר על סך  

. תב"ר 376וזה תב"ר מיליון ש"ח.  6פורים את כל המלוות שיש לנו. על סך 

פיתוח  379מיליון ש"ח. ותב"ר  7ון חובות היסטוריים על סך פרע - 377

מגרשים  בגבעה המערבית  בקציה. זה משהו היסטורי. כי המועצה חייבת. 

 זה לפני  כמה שנים גיל? 

 , -, עוד לפני הפיצול כאשר המועצה עוד הייתה   -זה עוד מהתקופה ש   גיל:

 .2016לפני  יצחק:

 , כן. נכון.  -לפני   גיל:

 ש"ח   זה תב"ר ממשרד הפנים.  נכון?  1,405,546על סך  יצחק: 

 אמת. גיל:

 תב"ר.   -לכיסוי  החוב הזה. זהו. אני אעבור תב"ר  יצחק:

 לא, אנחנו יכולים לאשר את הכול.   יעקב: 

 רק לקרוא את המספרים. גיל:

 נכון? אבל בוא רגע, נרשום רגע ברשותך הצעת החלטה. המליאה, המליאה יעקב:

, 376, 378, 297מאשרת  את רשימת התב"רים שהוצגו בפניה, תב"ר מספר 

 ועכשיו אפשר להצביע.  ? , בסדר379  -ו   377

בסדר. אני מבקש  ממליאת המועצה לאשר את התב"רים שהוקראו זה עתה.  יצחק:

 לפי המספרים הנ"ל. מאושר פה אחד. 

 אמת. יעקב:

 , -אני עוברים ל  יצחק:

 "רים. סגירת תב יעקב:

 זה בצבע ירוק? סגירת תב"רים.  יצחק:

 כן.  גיל:
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 כמה? שניים? מי מסביר? גיל? יצחק:

המועצה ברגע שהיא מסיימת לבצע את העבודה ולגבות את הכסף כי גם היא  גיל:

עבור  212תב"ר   -תב"רים  5סוגרת את התב"רים שנפתחו בעבר, יש לנו פה 

עבור שיפור פני  270די מים, תב"ר עבור התקנת מ 230הקמת כיתות גן, תב"ר 

עמודי תאורה. כל  3החלפת  336תאורת כביש גישה ותב"ר  292העיר, תב"ר 

התב"רים הם במימון של משרד הפנים, משרד החינוך או משרד הבינוי 

 והשיכון. ואנחנו סוגרים אותם. 

 בסדר?   יצחק: 

 , -הצעת ההחלטה   גיל:

 הצעת ההחלטה? יצחק:

 גירת תב"רים.מאושר לס גיל:

 .230, 212סגירת תב"רים של  יצחק: 

 -חברי המליאה מאשרים את סגירת התב"רים, כן? מספר,  כפי שהוצגו על  יעקב:

 ידי הגזבר. ואת זה נעלה להצבעה.

.  אני מבקש ממליאת המועצה לאשר 336  -ו   292  -ו   270,  230, 212שהם  יצחק:

ישראל, ישראל, אתה . בסדר? פי מה שהוקרא -את סגירת התב"רים על 

מה? מבקש ממליאת המועצה לאשר את סגירת התב"רים.  בסדר?  מפריע לי. 

 לריסה? מאושר פה אחד. נעבור לנושא הבא. 

 

 2016אישור דוח רבעון ראשון לשנת 

 . אני מבקש מגזבר המועצה להסביר.2016אישור דוח רבעון ראשון לשנת  יצחק:

ובר בדיווח. זה מדובר על הרבעון הראשון, כלומר כל, רק מד -כן. קודם  גיל:

ידי ראש המועצה  -.  הדוח כבר אושר ונחתם על 2016חודשים ינואר עד מרץ 

, עמוד שמציג את 4ידי ומצוי בפניכם. אנחנו ברשותכם נגיע לעמוד   -ועל  

אנחנו יכולים הביצוע, את ביצוע תקציב המועצה. הביצוע הרגיל של המועצה. 

 4  -ך כל הכנסות המועצה ברבעון הזה עומדות על קצת יותר מ לראות שס

מיליון ש"ח. צד   2.2כאשר מורכב מהכנסות עצמיות בהיקף של  . מיליון ש"ח
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ורווחה. וסך כל חלקים: הוצאות כלליות, חינוך  3  -ההוצאות מחולק ל 

ההוצאות כולל פרעון המלוות שראש   המועצה הציג אותן לפני דקות 

החודשים  3, של  -מיליון ש"ח. הגירעון ה  5.8 –עומדים על כ ספורות, 

מיליון ש"ח.  כאשר אתם יכולים לראות כי התקציב  1.8הראשונים עומד על 

היחסי לתקופה זה הסכום שמופיע מצד ימין  לסכום שכרגע הקראתי. עומד 

וזה אומר שהמועצה נכנסה לגירעון קטן הרבה יותר מיליון ש"ח.   4.9על 

רעון שאושר לה בהחלטת הממשלה. ובתקציב שאושר כמובן במליאה,  מהגי

 ובמשרד  הפנים.

ניהול אחראי של כל התקציב, והוצאה כספית מאוד  הכול רואים פה -כן. סך  יצחק: 

מאוד  מדודה. שלמעשה אושר, אנחנו אישרנו במליאת המועצה להוציא עד  -

פנים, ובפועל באופן מיליון ש"ח במסגרת מה שאושר לנו גם במשרד ה 20

, בפועל 4.9  -מיליון   5  -יחסי לרבעון, המועצה יכלה להוציא עד קרוב ל 

מאוד אחראית  -מיליון. כך שנעשתה פה באמת עבודה מאוד  1.8הוצאו רק 

 ומדודה, ולא הוצאו כספי ציבור למטרה שלא הייתה לכך צורך.

 מה שאנחנו, מאחר וזה דיווח אז אין פה החלטה.  יעקב:

 כן. יצחק:

 אלא מליאת המועצה שמעה את דיווח על ביצוע הרבעון הראשון של השנה.  יעקב:

 יופי. תודה רבה.  יצחק:

 

 אישור נוהל שימוש במבני ציבור

 אישור נוהל שימוש במבני ציבור, אני  מבקש ממנהל אגף החינוך להסביר.  יצחק:

זה המבנה של הרב ן אכ םמבנה העיקרי שבעצם אנחנו מסדיריהקיי.  -או  יוסי:

המבנה הרב תכליתי מוזכר כמעט למי שמעוניין מהבחינה הזאת.  תכליתי. 

החלטנו שאנחנו כן מתנים תנאים בהשכרת המבנה. והחלטנו שמחיר עלות 

מחיר עלות עם ניקיון האולם מטעמנו ש"ח, ו 200ללא ניקיון האולם יהיה 

קיים אירוע באחד ש"ח. החלטנו שכל אדם או גוף שמעוניין ל 300יהיה 

מהמבנים, מתבקש  למלא את הטופס המצורף כאן ולציין אותו, לציין בטופס 
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מה המטרה, שעת תחילת האירוע,  תאריך האירוע, שעת סיום, האם הוא 

 -מצווה אז אם הוא מביא די    -אם זה בר מביא גורמים חיצוניים כמו למשל 

ה את זה לשם הרצאה מי ג'יי או צוות הפעלה או כאלה דברים. אם הוא רוצ

מטרת ההרצאה.  וכמובן הוא מתחייב להשאיר את המקום  הוא המרצה,  מה

, למשל לוודא שאם מגיע מפעיל חיצוני  שמצריך פעילות  -נקי, לוודא שהוא  

כזאת או אחרת, יש לו ביטוח ביחס לנזקים שעלולים להיגרם לצד ג', כדי 

התנינו את שעות האירוע למשל, שגם אנחנו נהיה מכוסים מפני הנזקים. כן 

בלילה כדי לא להפריע  23:00ששעות האירוע תהיינה מוגבלות עד השעה 

בצד התחתון של האולם למנוחת השכנים. כן דיברנו על כך שהחניה תהיה 

יוצאים, צועקים,  ולא ליד הרביעיות והבלוקים, כדי לא להפריע גם כן אנשים

ל. ביקשנו לכבד כמובן את תושבי שמחים מאוד וזה נהדר שהם שמחים והכו

המקום. וכן קיבלתי את ההערה הקודמת שלך שלמה, בנושא של הפיקדון. 

 והתייעצתי גם עם היועץ המשפטי. אנחנו נעלה את הפיקדון לאלף ש"ח.

 יש לי עוד הערה כמו שאני רואה. שלמה:

בדיקת  רגע. דקה. נדבר על פיקדון של אלף ש"ח, שיוחזר עם החזרת המפתח, יוסי: 

ניקיון  ומצב האולם. זאת אומרת גם מבחינת הניקיון שהוא יחזיר את 

המקום נקי, וגם מבחינת המצב שהוא קיבל אולם תקין והוא מחזיר לי אולם 

 תקין לחלוטין. 

 כן. הערה נוספת, סליחה. יצחק:  

לפני שבועיים לפני מועד האירוע. לפני אירוע של ברית אתה לא יכול להודיע  שלמה:

 שבועיים לפני. 

 בסדר. אנחנו ניקח את זה,  ניקח את זה בחשבון. יוסי: 

 בסדר.  שלמה:

 זה לאו דווקא ברית.אבל יש כאלה שמגיעים מעכשיו לעכשיו.  יוסי:

 זה רשות ) לא ברור ( לא? יעקב: 

 ) צוחקים (

 זהו. אנחנו מבקשים לאשר את זה. כדי שנוכל להתחיל לעבוד.  יוסי:
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ממליאת המועצה לאשר את נוהל מבני ציבור. מאושר פה מבקש  טוב. אני יצחק:

 אחד. 

 רגע, שנייה יצחק. יעקב: 

 כן. יצחק: 

, המליאה מאשרת את  -המועצה מאשרת    -ההחלטה צריכה להיות ככה   יעקב:

ידי יוסי באייר, ראש אגף חינוך,  -נוהל שימוש במבני ציבור כפי שהוצג על 

 ו על זה.בסדר? ועכשיתרבות וקהילה. 

 , אני מבקש מהמועצה לאשר את הנוסח שהוקרא. -המועצה   יצחק:

 הבנתי שיש, רוצים לעשות תיקון כלשהו? עופר:

 כן. הוא תיקן. יצחק:

 העליתי את זה. יוסי: 

 הוא העלה את זה. הוא הקריא את זה. יצחק:

 , -אז היא מאשרת   עופר:

 מאשרת בהתאם לתיקונים. יוסי:

 ונים שהקראת?בהתאם לתיק עופר:

 כן.  יוסי:

  בסדר?  יצחק:

 רגע. שנייה.  יוסי? יעקב:

 כן. יוסי:

 כתבת את מה שהערנו לגבי שזה פתוח לחברות ויזמים? יעקב:

 כן. כן.  יוסי:

 מעולה. יעקב:

 כי אז זה רק תושבי חריש שמעתי. עופר:

 רגע. אבל זה תושבי ) לא ברור (  יצחק:

 מה? יעקב: 

  והיזמים. צריך לעשות בדיקה על זה. לגבי החברות  יצחק:

 זה רק לתושבי חריש.   שלמה:
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 אבל חברות וכאלה, צריך לעשות בדיקה על זה. יצחק:

 בסדר גמור.  ההחלטה תהיה שככל וירצו לשכור את השטח חברות ויזמים. יעקב:

 אנחנו נחשוב על סכום. יצחק:

 אז ייקבע מחיר אחר.  שלמה:

 ,  -אים ל ייקבע מחיר שיותר מת יצחק:

 אז בוא רגע תקריא את הצעת ההחלטה.  יעקב:

ידי יוסי  -המליאה מאשרת את ניהול שימוש במבני ציבור  כפי שהוצג על  מרים:

באייר ראש  אגף קהילה וחינוך. אני כתבתי את כל הזה. כל הנוהל הוא מחיר 

 ש"ח כולל ניקיון. 200עלות 

 לא, רק שנייה. פה רק תכתבי. יעקב:

 חברות ויזמים.ל מרים:

 ,  - לחברות ויזמים תתבצע חשיבה יעקב:

 ידי הנהלת המועצה. -לא חשיבה,  סכום על  גיל:

ידי הנהלת המועצה. אז  -ידי הנהלת המועצה.  סכום על  -ייקבע סכום על  יעקב:

 , -בואו נקרא את זה עוד פעם. המליאה מאשרת את נוהל  

ראש אגף   -ידי יוסי באייר   -וצג על את נוהל שימוש במבני ציבור כפי שה מרים:

 ידי הנהלת המועצה.  -חינוך וקהילה. לחברות ויזמים ייקבע סכום על 

 בדיוק. בסדר?  יעקב:

 ידי  המליאה. -אושר על  יצחק:

 רגע. בוא תצביעו. יעקב:

 מאושר.  יצחק:

 מעולה. יעקב:

 

 אישור אופיר אפל שהוא עובד המועצה לממונה על חופש המידע

אפל שהוא עובד המועצה  אופירסדר היום הבא זה אישור  –כן.  הנושא הבא  ק:יצח

 לממונה על חופש המידע. 

 מי הוא? דובר :
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 פי חוק.  -על  יצחק:

 הוא אחד העובדים. יעקב:

 ההגדרה. יוסי:

 הוא אחד מרכזי הקליטה. יעקב:

 איזה חתיך הוא. דוברת :

 ישראל, הכול נרשם בפרוטוקול. יוסי:

 הכול מוקלט גם.  דובר :

 נו? רגע.  אז המליאה מאשרת.  יעקב:

 כן. מרים:

 ,  -המליאה מאשרת להחליף   יעקב:

 למנות. דובר :

 , -למנות את אופיר אפל במקום   יעקב:

 ולשחרר מתפקידו. גיל:

 ולשחרר מתפקידו את  הממונה הקודם, גזבר המועצה.  יעקב:

 תראה איך הוא פרש כנפיים פתאום.  נאווה:

 עכשיו הוא נושם. מתחיל לנשום. וסי:י

 אפשר להצביע על זה? יעקב:

כן. מבקש ממליאת המועצה לאשר את הנוסח. כפי שהוקרא. מאושר פה  יצחק:

 ,  -אחד. אישור פרויקט  

כרגע הורדנו, זה רק  PMO  -פרויקטור מיתוג. זה לא פרויקטורים. זה ה  יעקב:

 מיתוג.

 ה להסביר למליאה. טוב. אז נבקש ממנכל המועצ יצחק:

טוב. אנחנו לאור המצב הדחוף של תחילת האכלוס והעובדה שלא הצלחנו  יעקב:

לשום מתווה מוסכם לעבודה כדי למתג את העיר הזאת.  להגיע עם יהושע 

ולאור העובדה כי מדובר במומחיות ספציפית, אנחנו מבקשים לאשר 

ת בהמשך לחוות במליאת המועצה ולהשתדך עם יועץ מיתוג ללא מכרז. וזא

חוות דעת כתובה. הדעת של היועץ המשפטי של המועצה שנתן כאן 
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התקשרות בפטור ממכרז עם יועץ מיתוג לעיר חריש. כאשר מדובר פה לאור 

חוות דעתנו כי התקשורת זו חוסה תחת הפטורים בתקנת האמור לעיל, 

ם המכרזים.  לאור נסיבות חוות דעת זו יש לאשרה במליאת העיר כבר היו

אני  מבקש מהמליאה לאשר את זה. כדי שנוכל להתקדם במליאה הקרובה. 

אני מבקש ל מאוד ייחודיים שיש לנו בעיר הזאת.  -אל מול האתגרים המאוד 

המועצה מאשרת להתקשר עם   -, אנחנו מבקשים לאשר את הנוסח הבא   -

יין בסיס חוות דעת של היועץ המשפטי. היות ומדובר בענ -יועץ מיתוג. על 

דחוף לעתיד העיר  בעת הזאת. כמו גם התמחות ספציפית. על כן המליאה 

 מאשרת התקשרות ללא מכרז. 

בסדר? מבקש ממליאת המועצה לאשר את הנוסח שהוקרא. מאושר פה אחד.  יצחק:

 בסדר. אני עובר לנושא הבא.

 

 סקירת אירועי הקיץ

 סקירת אירועי הקיץ.  נבקש מיוסי בקצרה. יצחק:

בצורה  יכם. רומאח ב. בקצרה  אם תסתובבו תוכלו לראות את זה גםטו יוסי:

 מסודרת.

 אפשר את האור? יצחק:

כל אני רוצה להתנצל בשמה של מנהלת המחלקה  -, קודם  -, אנחנו   -ואני   יוסי: 

לחינוך בלתי פורמאלי,  מרלין, שבעצם הייתה צריכה להגיע הנה כדי להציג 

אז אני אציג במקומה. כי היא חוף הביתה. אבל הבת שלה חלתה והיא רצה ד

בעצם מטעם האגף, היא הייתה האחראית  על ניהול ואחראית על ניהול כל 

 –האירועים וכל מה שהתקיים ומתקיים כל מהלך הקיץ. אז הקייטנות 

ילדים השתתפו  –גני  5  -ילדים. כאשר ב  –גני  5  -קייטנות ב  5פתחנו השנה 

פי הנחיה של  -השבועות האחרונים. על  3במשך  ילדים. הקייטנה פעלה 80

ש"ח  700  -ש"ח בהרשמה מוקדמת ו   600ראש המועצה הקייטנה עלתה 

מסקר שעשינו זה בעצם היה המחיר הזול ביותר שניתן בהרשמה מאוחרת. 

אבל זה לא אומר שנתנו ש"ח ומעלה.  900  -בארץ. כל הקייטנות בארץ נעו מ 
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נתנו בדיוק את אותם הדברים , ואפילו יותר. ר. פחות ממה שנתנו במקום אח

אנחנו כתבנו את תכנית הקייטנה ואישרנו אותה יחד עם הגננות שעבדו. כי  

גננת וסייעת.  אישרנו  יחד עם הגננות את  הייתה חייבת להיות בכל קייטנה,

התכנית, כשהתכנית היה לה נושא מרכז שנקרא טעם של קיץ כדי שקצת 

וגם משהו לימודי. ועשינו גם פעילויות מיוחדות כמו שעת יהיה להם גם כיף 

הצגה לילדים הבאנו. זאת אומרת הייתה סיפור, שעת נואר, שעת קסמים, 

יומית, הייתה פעילות נוספת.  –פעילות מעבר לפעילות השגרתית היום 

הספר שלנו, הממלכתי דתי, הממלכתי   -פתחנו את בתי  , במקביל  ייחודית.

שבועות. כאשר  3מלכתי חרדי בנים, להמשך פעילות של עוד חרדי בנות ומ

ב'  –ספר של קיץ שמשרד החינוך מפעיל הוא רק לתלמידי כיתות א'  -בית 

ספר של קיץ גם לתלמידי  -ואנחנו בהנחיה של ראש המועצה פתחנו את בית 

ש"ח מהם למה,  כדי שיהיה לנו גם לממן את  300וגבינו עוד ד'.  –כיתות ג' 

, גם תכנית לימודים,  -ות עצמה.  גם כאן הפעילות  הייתה גם פעילות  הפעיל

גם פעילות חווייתית וגם פעילות חברתית. למשל אחד מימי  השיא שלקחנו 

אותם זה היה לשחק אותה בעמק חפר. זה היה פעילות שיא אחת. פעילות 

יציאה לחופש זהירות בדרכים.  כל מיני נושאים שקשורים להבאנו שנייה 

במקביל ידענו שיש בעיה עם ולקיץ, כדי שירכשו עוד כלים ומיומנויות. 

ילדים של  8  -ו' ויחד עם התושבים פה בנינו קייטנה ל  -תלמידי כיתות ה' 

ו' שכללה בבוקר  פעילות תורנית עם תפילה ועם הכול, ולאחר  -כיתות ה' 

שהוביל את מכן פעילות חווייתית בתחומי מוזיקה, אומנויות והרצאות. ומי 

, זה  -אנחנו   7.8 –וב הקייטנה זה היה מדריך צעיר מתוך הקהילה עצמה. 

יחד עם משרד לא בשבוע הבא, אלא עוד שבוע נוסף אל תוך אוגוסט, 

אנחנו פותחים  YTECHהעבודה , יחד עם משרד המדע והחלל וחברת 

. ת מדעים בשם חוקרים בחלל.   שמיועדת לתלמידים מכיתה א' עד ו'קייטנ

במשך השבוע הזה התלמידים יקבלו  ממש קייטנה שעוסקת בחלל, מה הוא 

החלל, מה יש  בחלל, איך מגיעים לחלל. כל הדברים האלה. באמת מחברת 

YTECH  .שהיא חברה שעובדת יחד עם הטכניון 
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 זה לא חברה, זו עמותה. יצחק: 

הטכניון, והם עמותה שעובדת יחד עם הטכניון ויחד עם מרצים וסטודנטים מ יוסי: 

ש"ח לילד  80ש"ח לילד.  80אלו שיעבירו את הקייטנה. הקייטנה עולה 

לשבוע. אני חושב שזה מחיר סמלי מאוד. ואנחנו מקווים , זו פעם ראשונה 

שאנחנו עושים קייטנה שכזו כאן, ואנחנו מאוד מקווים שהילדים יבואו 

תלמידים,   17עד ג' א'   -. מ תלמידים 17ויירשמו. אנחנו צריכים בכל קבוצה 

אנחנו לא יכולים להכניס ילדי כיתה א' עם ילדי תלמידים.  17ד' עד ו'  –ומ 

כיתה ו' כאלה שלא יודעים פחות או יותר לקרוא ולכתוב, או לבצע פעולות 

 כאלה ואחרות עם ילדים שכן יודעים. 

 צריך לעשות פרסום כבר עכשיו.   שלמה: 

כבר הוצאנו, היום כבר הוצאנו את הפרסום  אנחנו הוצאנו היום,  היום יוסי:

 הראשון. 

 מתי אישרת את הפרסומים? דובר :

 סליחה? יוסי:

 ההרשמה איפה? בגבייה? רחמים:

 ההרשמה אצלנו בחינוך. יוסי:

 אה, בחינוך.  רחמים:

 יוסי, כמה מדריכים? לריסה:

 מה? יוסי:

 כמה מדריכים? לריסה:

 מדריכים.  3פה יהיו לפחות  יוסי:

 כמה ילדים?אה.    יסה:לר

 ילד בקבוצה.  17  -ילד בקבוצה. מ  17כמות הילדים זה עד  יוסי:

 ? -ו   לריסה:

 ויותר. כן. יוסי:

 מה עם תלמידי חוץ? רחמים:

א' עד   -כל עוד הוא גר פה בחריש אנחנו  נאפשר את הכניסה שלו, אם הוא מ  יוסי: 
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 ו', כן.

 יפה. לריסה:

 כן.  יוסי:

 יפה.ממש  לריסה:

 עכשיו, היה הקייטנות הקודמות היו ילדים כאלה שתלמידי חוץ? רחמים:

 לא. כמעט לא. הרוב היו תלמידים שלומדים כאן. יוסי:

 למה? רחמים:

ספר של קיץ זה רק תלמידים שלומדים פה. אני לא יכול להכניס  -כי בית  יוסי:

 תלמידים שלא למדו כאן.

 ו'?  -מה היינו עושים עם ה' ו   רחמים:

הכול השתתפו  -סך  שרצה.  ימו',  –ו'. לכיתות  ה'  –אז פתחנו לכיתה ה'  יוסי:

שתתפו בפעולות התלמידים.  199 –תלמידים בפעולות של הקייטנה 

הכול היו  -ביצענו. שזה מספר מאוד יפה, בהתחשב שבסך הקייטנות שאנחנו 

כן תלמידים לא השתתפו אבל השאר  50תלמידים השנה. אז  250לנו 

השתתפו. שזה כמעט שלושת רבעי מתוך תלמידי חריש. כן השתתפו 

מאוד  -התגובות היו מאוד בקייטנות. אני חושב שזה מספר מאוד יפה. ו

 מאוד חיוביות. -חיוביות. התגובות של ההורים היו מאוד 

 יוסי, מאיזו שעה עד איזו שעה?  לריסה:

 .08:00  -הקייטנות התחילו ב  יוסי:

 , -הזה. של ה לא.  לריסה:

 .14:00עד  08:00  -מדעים מ  יוסי:

 .14:00עד  08:00  -מ לריסה:

 כן. יוסי:

 טוב. מרשים מאוד.  גיל: 

במהלך הקיץ  מראשית החופש פתחנו את המועדון  פיס לנוער. המועדון  יוסי:

הספר  -הוא שימש בשעות הבוקר, הוא שימש את בית החדש פתוח. 

ספר של הקיץ. אתם יודעים שאנחנו פינינו את  –הממלכתי חרדי בנות כבית 
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והעברנו אותם לשם. הם למדו שם את הספר בגלל בעיות חשמל.  -בית 

שבועות  האלה. ולכן   3 –השבוע האחרון של ששנת הלימודים ואת ה 

פעמים בשעות אחר הצהריים לפעילויות  3מראשית החופש הוא היה פתוח 

עם  חומרי גלם, אומנויות, משחקי חברתיות. היו שם מדריכים מטעמנו, 

, דהיינו 24.7 –קופסא , כל מיני פעילויות שעשינו והילדים יכלו ליהנות. וה 

מהרגע שהסתיימו הקייטנות, בתחילת השבוע הזה הסתיימו הקייטנות. זאת 

אומרת ביום חמישי האחרון הסתיימו הקייטנות, ביום ראשון הזה פתחנו 

יש שם  פעמים בשעות הבוקר, לפעילות.  3ד , עויםאותו בנוסף לאחר הצהרי

מדריכים, הילדים מגיעים. אנחנו עושים זו פעילות חופשית, לא פעילות 

מאורגנת. כל ילד בוחר מה לעשות בהנחיית המדריך הנמצא. חשוב היה לנו 

שהמדריכים הצעירים שפועלים במקום שם, ומפעילים את הילדים, יהיו 

ועל פי הנחיית ראש המועצה וזה כחלק . מדריכים בני המקום, בני חריש

מהתפיסה של המועצה כולה, במטרה להקים מנהיגות נוער מקומית  

, א'  -איתנו. נתנו להם  שתתפוס את השרביט ותוביל פה את הילדים יחד 

ב' גם נתנו   -הקמנו את  המנהיגות  בזה שנתנו להם להדריך את בני הנוער. ו  

ם מקבלים שכר סמלי עבור אותן שעות  בהן תעסוקה לאותם ילדים כי הם ג

מאוד חשוב. כי במקום שילדים  -הם עובדים. שאני חושב שזה מאוד 

יסתובבו פה סתם,  כן כינסנו אותם לתוך איזשהו משהו שהוא מועיל ופעיל. 

אירועי קיץ תוכננו בצורה כזאת שבאמת יינתן מענה לכלל  -אירועי קיץ 

לדים, נוער, משפחות, מבוגרים.  הם מגוונים י  -תושבי חריש, מכל הגילאים 

קבענו יומיים בשבוע שבהם יתקיימו האירועים. האחד זה יום שלישי מאוד. 

הרבה  אירועיםשבו האירוע היותר מינורי ופחות וואו כזה. ויום חמישי זה 

המשפחה כולה  יותר וואו,הרבה יותר רציני.  אירוע שבאמת מאגד את כל

. ואני אתן לכם. אנחנו גם חילקנו למי שמכיר, רציניועושה משהו שהוא ככה 

 ,  -חילקנו  

 מגנטים.  דובר : 

מגנטים להדבקה על המקפיא שבו מופיע גם חודש יולי וגם חודש אוגוסט, כל  יוסי:
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, אנחנו דואגים לפרסם בתחילת השבוע  -אנחנו  הפעילות באיזו שעה. 

ואטסאפים וההודעות המסרונים לכלל התושבים מה הפעילות באמצעות הו

שעומדת להתקיים איפה ובאיזו שעה. אנחנו מעלים את הפעילות אל 

הפייסבוק כדי שגם תושבי, תושבים עתידיים של חריש שמעוניינים להגיע 

יגיעו. והשבוע שהייתה פה מיכל דליות, נתנה כאן הרצאה בנושא  מעברים 

עברים, למשפחות.  פנו אליי מספר משפחות ויצחק  ואיך מתגברים על המ

ישב בדיוק ושמע גם, שאמרו שהאירועים שעשינו אפשרו להם להכיר, לילדים 

להכיר חברים חדשים שעתידים להגיע גם כן שיגורו באותו בלוק או שיהיו 

באותו גן או שיהיו באותה כיתה.  וזה כבר מקל על הילד לעבור לעשות את 

כבר מכיר מישהו מתוך החברים החדשים שיש לו.  אז בגדול המעבר, כי הוא 

עשינו הפנינג שולחנות משחק לילדים ונוער, עשינו הפנינג של מתנפחים עם 

, היה מלא.  -מתקני שעשועים מאוד גדול. שהיה במגרש כדורסל היה מאוד  

מלא ילדים הגיעו. מלא משפחות הגיעו. היה ממש כיף לראות שכולם 

עשינו אמרתי לכם שפעם זה יותר גדול ופעם זה יותר מכן,  מגיעים. לאחר

קטן,  עשינו סדנא של אומנויות ויצירה ותכשיטנות לנוער.  זאת אומרת 

אנחנו רוצים גם  שמכל מקום שהם יוצאים הם ייצאו עם משהו שהוא 

שלהם.  אז אם אני מביא להם סדנא של אומנות ויצירה הם יוצאים בסוף 

ם יצרו והם עשו. אם אנחנו עושים סדנת תכשיטנות אז הסדנא  עם משהו שה

הבאנו מופע  14.7  -הם גם יוצאים עם משהו שהם עשו ויצאו. היה ב 

להטוטנות שהיה באולם ספורט. והיה אולם מדהים. מלא והילדים יצאו 

נהדר. ונסענו לסופרלנד.  לבני הנוער אמרנו שאנחנו מנסים להתאים את 

, מיניבוס. לא אוטובוס, לא מיניבוס. באמצע. מידי הפעילויות, יצא אוטובוס

בוס כזה של בני נוער עם מלווים,  לסופרלנד. ואני חייב לומר שאני יצאתי 

הרבה מאוד פעמים עם ילדים ונקבעה שעה לחזור, הילדים היו על האוטובוס 

בשעה שנקבעה ללא שום בעיה.  המדריך והמלווה שהיה איתם  לא היה צריך 

הילדים היו  9  -, ב 9אותם. לא לראות איפה הם נמצאים. קבעו ללכת לחפש 

 בדרך הביתה. זה פשוט לא יאמן. באמת לא יאמן. על האוטובוס 
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 הילדים של חריש מחונכים. דובר :

 הילדים של חריש. נו מה. הורים שותפים אז הכול בסדר.  יוסי:

 אתם מקבלים ילדים מבחוץ?  לריסה:

 לא.  יוסי:

 לא? לריסה:

 לאירועים האלה יש לי ביטוח רק לילדים שלנו.  וסי:י

 ש"ח. 80לא. לקייטנה של  לריסה:

לא. רק ילדי חריש.  זה החוק. בגלל שאנחנו מקבלים פה  תמיכה של משרד  יוסי:

המדע והחלל, אני יכול לקבל את ילדים מפה. הבאנו מופע קסמים, בשבוע 

להביא משהו שהוא חדש.  שעבר היה פה ליטוף חיות והיה סטנדאפ. ניסינו 

לכלל המשפחה. הבאנו את יאיר אורבך שהוא סטנדאפיסט. בסופו של דבר 

עד  9איש לסטנדאפ. הייתה לנו בעיה. זה נקבע לשעה  40  -הגיעו לא יודעת מ 

. הוא רצה לעזוב. זה לא עד הלך. 10  -שאנשים הגיעו היה כבר כמעט רבע ל 

מאוד נהנו.  אני מקווה שבפעם  -ד למרות הכול הוא כן נשאר ואנשים  מאו

הרבה דברים הבאה גם יגיעו בזמן וגם יהיה יותר קל שיבואו. אנחנו מנסים 

שביקש פי הנחיה של יצחק.  -חדשים. הבאנו את מיכל דליות ביום ראשון, על 

חודש וחצי איזושהי הרצאה לתושבים בנושא   -שנעשה לפחות פעם בחודש  

את הילד במקום החדש, איך מסבירים לו על  חינוך, מעברים, איך קולטים

המעבר,  איך עושים לו את המעבר יותר קל. והבאנו את מיכל דליות. אני 

 10אחרי וסיימה  9חושב שהייתה הרצאה מעלפת.  היא התחילה בסביבות 

איש. רובם  70 –עזבנו את המקום. היו כ  11  -וחצי.  אני חושב לקראת רבע ל 

בחוץ. תושבים  חדשים שבאו ללמוד. אני חושב שזה היו תושבים שהגיעו מ

אתמול היה מאוד מעניין, מאוד הועיל ומאוד ריתק את האנשים.  -היה מאוד 

את מגרש   -מרכזים   3יום ספורט. עשינו מעין יום ספורט בעיר. כאשר נתנו 

 , -הספר    -הספורט, את אולם בבית 

 ספורט. מרים: 

את האולם בפיס ומועדון הפיס לנוער.  ואת הרב לא, לא אולם הספורט.   יוסי:
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תכליתי. ועשינו מערכת שעות לילדים ולנוער, והם עברו ממקום למקום. 

משתתפים לפי הדיווח. ילדים  מאוד  נהנו, היה  50  -וקיבלו. היו למעלה מ 

, בשבוע הבא יש לנו  -מאוד נעים. וביום חמישי הקרוב   -מאוד  –מאוד 

אותם יחד לסינמה סיטי לראות  יםבני הנוער אנחנו מסיעהפנינג סדנאות, ל

 4  -באב. אנחנו עושים ב  9סרט.  ערב ראש חודש בהנחיית פלוקתא, לקראת 

לחודש אנחנו נביא הרצאה לבני נוער ולמבוגרים. אנחנו  9  -לחודש.  ב 

מביאים הרצאה של אישה אתיופית מתושבות המקום שתספר על העלייה 

ם עברו, על העלייה שלה והכול. הרצאה מאוד מרתקת, שלה, על הדרך שה

אנחנו נעשה כאן הפנינג חוגים. במטרה להציג לפני  16.8  -מאוד מעניינת.  ב 

התושבים מה הם החוגים שאנחנו עומדים לפתוח לקראת שנת העבודה 

לחודש טו'  18  -הבאה כדי שהם כבר יוכלו לראות, להתרשם ולהירשם. ב 

הצהריים תהיה הצגת ילדים ובערב אנחנו עושים שירי טו'  באב.  בבוקר, אחר

באב , שירי ארץ ישראל פה לנוער ולמבוגרים. ואני מקווה שיבואו הרבה 

אנחנו נעשה הפנינג סיום הקיץ. טקס פתיחת העיר.  25  -  24 –וב אנשים. 

שזה בעצם גם יסגור את הקיץ וגם מצד שני יפתח ויכריז ראש המועצה על 

 וכינון העיר החדש. ר פתיחת העי

זה יהיה אירוע חגיגי שכולכם תוזמנו.  נעשה פתיחה חגיגית לעיר. כמו  יצחק:

 שראינו היום.

אני כחבר מועצה רוצה להוסיף. כל טוב ועם פעילות  וזה מה שיוסי מדבר.  רחמים: 

ותכנון והכול. שיושבים במשרדים צריך לפעמים לצאת החוצה ולראות מה 

ואני בטוח שכולם יודעים מה הולך לנו וברחובות.  קורה על הכבישים

 ,  -בכבישים.  יש לנו תופעה  

 , -רגע. אבל זה    יצחק:

 קשה עם נוער. רחמים:

 ישראל. יצחק:

 רחמים. רחמים:

 איפה ישראל?  יצחק:
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 לא, לא. רחמים:

 על מה אתה מדבר? יצחק:

 לא קשור. לגבי חינוך. רחמים: 

 אה. חינוך, טוב. יצחק:

שיש לנו ילדים שמתרוצצים על אופנועים  חשמליים וזה, ובכבישים  ים:רחמ

 ומשתוללים.  אנחנו צריכים לעשות משהו. 

 אני אענה. יוסי:

להשאיר את זה עוד פעם, ולסגור את העיניים ולהציג לנו וזה וזה וזה, זה לא  רחמים:

ת , מה לעשות עם זה? עם התופעו -יעזור. אנחנו צריכים באמת דברים ש 

 האלה?

 , -סליחה. אני רוצה בהמשך להגיד   נאווה:

 ,  -סליחה. פעם   רחמים:

 אני אענה לך רגע. לפני נאווה. אני אענה.  יוסי:

 כן. יצחק:

כל, דיברתי היום בבוקר עם שי, שי זה  -אני אענה רגע ואני אומר. קודם  יוסי:

למחר פגישה השוטר הקהילתי שלנו.  הוא דיבר איתי על הנושא הזה.  קבענו 

שלו של מרלין ושל אציק טייר ושלי, במטרה למצוא פתרונות. עם זאת, אני 

חייב לומר שהם משתוללים על הכבישים בשעות מאוחרות. אנחנו לא 

מחזיקים אותם כל הלילה.  יש שלב שבו גם ההורים שלהם אחראים עליהם. 

 .10  -ו   9מחזיקים אותם מעבר לשעה אנחנו לא 

 זה מה שרציתי להגיד. בדיוק. נאווה:

 זהו.  יוסי:

 נכון.  רחמים: 

אחרי השעות האלה שהם מתחילים להשתולל, יש הורים, יש משטרה.  אנחנו   יוסי:

שעות. זה לא התפקיד שלנו. הוא עד  24להחזיק אותם  כרשות לא יכולים

גבול מסוים. למרות הכול, אני ממחר כן יושב עם השוטר הקהילתי במטרה  

פתרונות. הרי אחד הפתרונות זה לתת לילדים האלה תעסוקה כן למצוא 
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בשעות הערב. לכן פתחנו גם את מועדון הנוער, גם אנחנו נותנים פעילויות 

לתת מה שאני מסוגל לתת. יש נוספות ,  גם טיולים,  גם הכול. אנחנו יכולים 

של הילדים   יםדברים מסוימים שמפה והלאה משעה מסוימת זה ההור

 בל אחריות עליהם. חייבים לק

 .זה מה שרציתי להגידהכול  -בסך  נאווה: 

 זה הוא אמר לפניך, שלא תיקחי לו.  דובר : 

ממה שאני רואה. למשל עם  מזדעזעתאני רוצה להגיד לך משהו יצחק, אני  נאווה:

 , -ילדים השבוע   3הבן של קרן. 

 לא להגיד שמות.  יוסי: 

 בסדר. נאווה:

 גם יימחק מהפרוטוקול. שאני מבקש שזה  יצחק:

יימחק מהפרוטוקול. אבל אדוני היקר, החבר'ה הצעירים האלה נוסעים על  נאווה:

 הכביש איפה שתחנת הדלק.

 כן. יצחק:

סליחה. קיבלתי תשובה יחסית.  כאילו תשובה זה כמו של פקיד שיושב  רחמים:

 במשרד.

 וזה מזעזע אותי. נאווה:

טה.  תקשיב, יוסי אנחנו כחברי מליאה אנחנו ועונה כמו עורך דין טה טה  רחמים:

תושבים, אנחנו חברים כאן. אנחנו צריכים למצוא פתרון אמת מה לעשות עם 

הנוער הספציפי חלק  מכאן, וחלק מפה, חלק מכל הצדדים. שזה נוער 

הילדים שיש להם אנרגיה, הרבה אנרגיה. למשל אני רוצה להגיד שפעם היה 

שעות. אתה רואה הם  3מאמן, גומר אותם  חוג כדורגל במגרש. היה בא

 גמורים הולכים הביתה לישון.  

 נכון. נאווה:

 לא משתוללים. אני אומר מה שאני ראיתי מה שהיה. רחמים:

 כן. כן.   נאווה:

 עכשיו, אולי צריך למצוא פתרונות כאלה.  רחמים:
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ם אז בשביל זה אמרתי אנחנו יושבים מחר. בכל מקרה, אחד הדברי יוסי:  

 , -האחרונים שעשינו, אחד הדברים הבאים שאנחנו עושים, זה מה ש 

 מה שאתה אומר שזה נוער ספציפי וההורים צריכים להיות אחראים. רחמים:

 לא אמרתי שזה נוער ספציפי. יוסי:

 לא. ההורים. רחמים:

 אמרתי שעד שעה מסוימת. יוסי:

יכול להגיד אז בואו ההורים צריכים להיות אחראים. מבחינתי זה אתה  רחמים:

 , זה לא תשובה.  -נכניס אותם עכשיו לבית הסוהר. זה לא  

 תראה. יש תשובה נוספת.  יוסי:

  , צריך למצוא הפתרון אמת. הבנת? -צריך   רחמים:

 כן. יוסי:

 אנחנו אחראים כרשות.  רחמים:

 ,. אני אתן לך שתי תשובות. התשובה הראשונה היא שבאמתאנחנו אחראים  יוסי:

אנחנו נערכים כרגע לכל נושא החוגים ואחד הדברים הראשונים שאנחנו 

חוג כדורגל לבנים כדי שיתחילו עומדים לפתוח השבוע, זה חוג כדורגל. 

להוציא את המרץ שלהם.  זה לא אומר עדיין שלא יהיה לנו רעשים בשעות 

 הלילה. 

 , -כן. אבל   לריסה:

מועצה  הוא באמת לתת פתרונות.  אבל אבל אני שוב אומר, התפקיד שלנו כ יוסי:

 ,  -אנחנו לא יכולים, תסלח לי שאני  

 בוודאי. רחמים: 

. עד שעה מסוימת  אנחנו ניתן את הפתרון. יםלקחת את המקום של ההור יוסי:

משעה מסוימת זה יהיה תפקיד ההורים. חד משמעית. אני מוכן להביא 

 הרצאה בפעם הבאה.

בילד, זה לא רק בהורים, זה בתושבים אחרים גם.   אבל זה דברים לא רק רחמים:

 תושבים אחרים סובלים מזה. 

 רחמים אתה יכול לתת דוגמה? רמי:
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 מה? רחמים:

 דוגמה אחת ככה שכולנו נדע על מה מדובר. רמי:

 , נוער אני לא רוצה להגיד סליחה נוער ערבי או יהודי. -סליחה. לא   רחמים:

 למחוק מהפרוטוקול. נאווה:

לא, לא צריך.  כל  הילדים משתוללים על האופניים או חשמלי או רגיל.  ים:רחמ

 ,  -נוסעים בכבישים נוסעים במדרחוב. יש להם מרץ. מרץ. הם  

 ומה חסר להם?  רמי:

 חסר להם פעילות. פעילות. רחמים:

 פעילויות.  יצחק:

דברים על אני רוצה רגע לדבר. הם מדברים. אנחנו ניתן פעילויות אבל הם מ יוסי:

 בלילה.  10  -עות שמתקיימות פה  מ תופ

 בלילה?  10  -אה, מ   יצחק:

 הן לא מתקיימות פה במהלך אחר הצהריים. יוסי:

 גם אחר הצהריים. רחמים:

 , רגע.  -כי אחר הצהריים   יוסי:

 גם בצהריים. מהבוקר מתחיל את זה. רחמים: 

אנחנו נותנים פעילויות. בבוקר , דקה. אחר הצהריים  -רגע. אחר הצהריים   יוסי:

המועדון הוא פתוח. עם מדריכים עם הכול.  יש מצב שאנחנו יכולים גם ללכת 

ולהביא אותם בכוח? לא. תלמיד שירצה לבוא או ילד שירצה לבוא, המקום 

פתוח אנחנו מוכנים. אנחנו מוכנים לקבל את כולם. אנחנו מוכנים לעשות עוד 

אני מוכן להוציא  את האנשים שלי לרחוב כדי  , -. אנחנו  פעם את הפרסומת

שהם יביאו את האנשים לתוך האולם. אנחנו לא יכולים להביא אותם בכוח. 

זה לתת מגוון פעילויות רחב של זה. אנחנו כבר מה שכן אנחנו יכולים לעשות, 

נותנים. להוסיף על המגוון הקיים כדי שבאמת יהיה אולי פתרון נוסף לילדים 

 שלהם במה שאנחנו כן נתנו עד היום.את הפתרונות  שלא מוצאים

 בוודאי.  רחמים: 

אבל שוב אני חוזר ואומר, משעות מסוימות אנחנו לא יכולים לתת פתרון.  יוסי:
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 שעות ביממה.  24אני לא יכול לשים פה  מדריך 

 ,  -שאתם הצעתם   השאלה אם הפעילויות נאווה:

 עשה להם פעילותבלילה ת 1אני לא אומר לך אחרי  רחמים:

 כל הפעילויות המכלול הזה מתאים. נאווה:

 בוודאי שלא.  רחמים:

 כן. הוא מתאים. יוסי:

כך עד שעה.   -אנחנו צריכים להביא אותם למצב שלא יהיה להם כוח אחר  רחמים:

 שילכו לישון.

אביב, היה לנו  כל המגוון.  היה  -כשהסענו את כל הנוער ללונה פארק בתל   יוסי:

ים, היו ערביים שהיו  באוטובוס והיו כולם. ואני כדי למנוע חיכוכים דתי

והכול, ביקשתי מלווה מהגרעין. ביקשתי מלווה מהמשפחות הערביות. 

לי מלווה מהמשפחות הערביות מלווה מהגרעין עם מלווה שלנו.  והם  הייתה

 נסעו.

 ונסעו. רחמים: 

ה. אני כן מחר נפגש שוב עם והיה שקט. והיה טטל'ה. באמת אין שום מניע יוסי:

הפורמאלי והבלתי הפורמאלי, ועם השוטר הקהילתי. אנחנו נבה ביחד 

פעילויות נוספות וגם אני אבקש מהשוטר הקהילתי לסייר קצת יותר בתוך 

 הקהילה וגם להדריך את הילדים בנושא הזה. 

אלוף  אדם שכבר שנה אני מדברת על זה ויותר. -יש לי להביא לך עוד בן  נאווה:

 ישראל באגרוף שהיה מוכן להגיע לכאן.

 הוא היה פה. אדוארד:

 דיברנו איתו. יוסי:

 ? הסכים? בשעה טובה, אחרי שנתיים. -ו   נאווה:

 רגע. אני לא יכול לשמוע את כולם. יוסי:

 למבוגרים היה פעולות? יפספסתאני  אדוארד:

 אולי בוא תעשו להם קורס צלילה.  רחמים:

 , הייתה  הרצאה של מיכל דליות למבוגרים. כן. עשינו יוסי:
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 לא ,  אבל זה עברית. אדוארד:

 עשינו סטנדאפ למבוגרים.  יוסי:

 גם.  אדוארד:

 אה, עכשיו אתה מדבר בקווקזית?  יוסי:

 כן. רוסית.  אדוארד:

רוסית? אני ישבתי היום עם שרי, במטרה להתחיל ליצור פעילות במועדון  יוסי:

 בשעות הבוקר.

 פלוס.   65 :אדוארד

פלוס. הצענו יומיים של פעילות של שעות בוקר.  65לטובת הקווקזים.  יוסי:

שאנחנו  מנסים כרגע לבנות. אחת תהיה פעילות של התעמלות בונה עצם 

 וכאלה דברים. 

 יופי. אדוארד:

 ושעה אחת תהיה נושא של למידת העברית קצת. יוסי:

 מעולה. אדוארד:

 שלהם.  קצת לשפר את העברית יוסי:

 כל הכבוד. נאווה:

 דיברנו על זה. יוסי:

 יצא נאום מאוד יפה לפני כחצי שנה. רמי:

 כל הכבוד. נאווה:

 יוסי, יצא נאום מאוד יפה מעוצב לפני כחצי שנה, על חוגים. רמי:

 נכון.  יוסי:

 ,  -של כל מיני   רמי:

 ואנחנו גם נערכים להוצאת.  יוסי: 

להגיע לכאן . אמרו חוגים, מה קורה עם זה?  יםתושבים שחלקם היו אמור רמי:

 , -חלק מהחוגים 

 , -גם השנה אנחנו נערכים. לפני כשבועיים עשינו   יוסי:

 אבל חלק מהחוגים פעלו וחלק לא. רמי:
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עכשיו הם רק נכון. לפני כשבועיים כי גם חלק מהתושבים הגיעו והרוב לא.  יוסי:

ד. ואנחנו נערכים עכשיו להוציא אנחנו נערכים עשינו מיקומתחילים להגיע. 

 חוברת חדשה גם כן. 

טוב. חברים אני רוצה רגע לסכם. העליתם בישיבת המליאה האחרונה כמה  יצחק:

, מהדוח הרבעוני הראינו כאן  -מאוד חשובים. אחד מהדוח ה  -דברים מאוד 

פי שניתנה פה  -את ההתנהלות האחראית מאוד של המועצה שאף על 

כספים בכמה מיליונים יותר, ממה שהוצאנו עד עכשיו, אפשרות להוציא 

ממה , פחות  -הייתה פה התנהלות אחראית מאוד. הוצאנו הרבה מאוד 

שאפשר לתת. ויש פה חיסכון גדול בכספי ציבור. זה לא שיש פה מטרה רק 

לחסוך. המטרה היא בעצם לתת באמת את מיטב השירות לציבור. אבל נכון 

כי בהמשך ככל שיגיעו לכאן  ך להוציא את הכסף לעכשיו ראינו שאין צור

יותר ויותר תושבים נגביר ונעלה את רמת השירות. וניתן לתושבים את 

היסטוריה חריש היום  אישרנו המיטב. דבר נוסף שראינו היום חברים, זו 

לסיים את החובות של מועצת חריש. אישרנו פה תקציב לסיום לפירעון של 

ב לתשלום של כל החובות של המועצה. אנחנו כל המלוות.  אשרנו תקצי

בעזרת השם. ולא יהיו למעשה מה שישב לנו ורבץ לנו על הגב  0  -מתחילים מ 

רק על פירעון ההלוואות והוצאות של אלף ש"ח בחודש  200 –הוצאה של כ 

 החובות. אנחנו מהמקום הזה רק הולכים וצומחים הלאה. 

 בל תקציב מיוחד של משרד ראש הממשלה? , בטח דיברתם על זה א -מה עם   רמי:

 הצגנו. יצחק: 

 ,  -לא, לא התקציב.  נו, מה קורה ל  רמי:

 החלטת ממשלה? נאווה:

 החלטת ממשלה. כן. רמי:

  מחקו. אדוארד: 

 מחקו? רמי:

במסגרת החלטת הממשלה גם הכנסנו את הנושא הזה לכיסוי החובות  יצחק:

 ף שהגיע ממשרד הפנים. וחיסול המלוות. זה הכסף הזה. זה הכס
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 כמה הגיע? רבע מיליארד?  רמי:

מיליון ש"ח לפירעון מלוות,  13לא. כרגע הגיע כסף לפירעון מלוות. בסך  יצחק:

 פרעון חובות.

 רבע מהמיליארד  הגיע? רמי:

רבע מהמיליארד? לא. לא יודע, רבע מהמיליארד לא מגיע למועצת חריש.   יצחק:

 עיר חריש בכלל.רוב הסכום מגיע לפיתוח  ה

 לא, זה מיליארד וחצי. רחמים:

זה סכום יחסית קטן מכל החלטת הממשלה הולך לשוטף של מועצת חריש.   יצחק:

במסגרת החלטת הממשלה. דבר נוסף, אנחנו כמו שהסביר פה יוסי אנחנו 

של כל החוגים וכל  בעיצומם, לא סיימנו, אנחנו  -באמת סיימנו פה את כל ה 

מהלך קיץ.  הקייטנות והאירועים.  ואנחנו  בעזרת השם מה שעשינו פה ב

לקראת סוף הקיץ נעשה אירוע גדול של פתיחת העיר. בוודאי כולכם 

 , -מוזמנים. ו 

 פתיחת העיר רשמי יעני? רחמים:

לא, לא רשמי.  כעיר. אלא פתיחת העיר כל המתחם החדש יחד עם המתחם  יצחק:

 ,  -גם כן   הקיים. נעשה אירוע גדול יותר. ואנחנו

 מה זה אירוע? עם על האש? רחמים: 

מה שחשוב לי לציין שגם מעבר לזה שהקייטנות עם המחירים הכי זולים  יצחק:

בארץ היו בחריש, מעבר לזה לא כולם יודעים אבל ניתנו הנחות משמעותיות 

 להרבה מאוד משפחות שלא היו מסוגלות לשלם גם את הסכום הזה.

 , -לכן יש   אדוארד:

 לכן הצלחנו להגיע לכזו רמה שכמעט כולם היו בתוך הקייטנות. צחק:י

 יופי. נאווה:

, לא השארנו אף אחד בחוץ. כל מי שהיה זקוק ולא היה מסוגל  -ולא  נתנו   יצחק:

 לשלם, הגיש בקשה, המועצה דנה . הייתה ועדה.

 הייתה ועדת הנחות. יוסי:

 , -, של משרד   -הייתה ועדת הנחות של   יצחק:



 ס.מ                                   07126
       

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול –"חבר" 

26 

 הרווחה ואנחנו.  יוסי:

וחינוך. ונתנו לאנשים הנחה בקייטנות. על מנת שכולם יוכלו לקחת בזה חלק  יצחק:

ולא הפקרנו אף אחד בתוך המהלך הזה.  וזה בהחלט  אני חושב שזה מהלך 

מבורך ונותן חוסן מאוד חשוב לתושבים בחריש. זהו. אנחנו בעיצומו של 

נמשיך הלאה. ואנחנו בימים אלו הולכים התהליך כמו  שכבר ראינו ואנחנו 

 ,  -תושבים. חשוב לי להגיד ולברך גם כן ש וקולטים עוד ועוד 

 יש נתונים כמה הגיעו כבר? רחמים:

כן. כמה עשרות משפחות. ומבקשים לברך שאנחנו במהלך הימים האלו  יצחק:

ממש, במהלך של קליטה של שוטר קהילתי גם כאן בחריש. ואנחנו נזמין 

 ו ונציג אותו. שאתם תכירו וכדומה.אות

 , -נפרסם את ה  רחמים:

 , -כן. ואנחנו נפתח   יצחק:

 עידן הולך לגמרי? נאווה:

 עידן ממשיך במג"ב בתפקיד אחר. יצחק:

 קיי. אבל לא יהיה שייך אלינו.  -או  נאווה:

ור ,  הוא מאוד  אכפתי, מאוד רוצה לעז -הוא גר פה, הוא יעזור. הוא יהיה   יצחק:

ולסייע.  אבל יהיה פה שוטר קהילתי.  ובעזרת השם אנחנו גם בעתיד נפתח 

תחנת משטרה. אני נפגשתי גם עם נציגים של מד"א.  מגן דוד אדום. אז גם  

 כן יהיה פה נקודת הזנקה. 

 יפה. נאווה:

, של מגן דוד אדום. אנחנו נרצה לפתוח גם כן מערך של  -של כיבוי  אש  יצחק:

ם מוזמנים בעניין הזה. זהו. ממשיכים במלוא הכוח לפיתוח מתנדבים. כול

 העיר חריש. זה בזכות כל מי שנוכח פה. תודה רבה לכולם.

רציתי לשאול אותך, לריסה, כשאת שאלת פה לגבי הנושא שרק הילדים שפה  נאווה:

 יכולים להירשם , נכון? 

 כן. לריסה:

 סיום דיון. 


